

PROTOKÓŁ Nr XLII/2017
z XLII Sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku,
która odbyła się w dniu 28 grudnia 2017 r. od godziny 9⁰⁰ do 10⁰⁵ w sali nr 9 Urzędu
Miejskiego w Wyrzysku

Obecni:

- Radni Rady Miejskiej w Wyrzysku, lista obecności stanowiąca załącznik **nr 1**,
- Bogusława Jagodzińska – Burmistrz Wyrzyska,
- Tadeusz Perliński – Zastępca Burmistrza Wyrzysk,
- Wiesława Krasocka – Sekretarz Miasta i Gminy Wyrzysk,
- Grażyna Urbanek – Skarbnik Gminy Wyrzysk,
- Ireneusz Subczyński – Radca Prawny.

Kierownicy Referatów Urzędu Miejskiego i samodzielne stanowiska:

- Rafał Głyżewski – podinspektor ds. promocji i rozwoju gminy,
- Adam Smęsz – inspektor ds. informatyki,
- Wiesław Nowicki – Kierownik Ref. ds. IRiGK.

Kierownicy jednostek i zakładów budżetowych:

- Magdalena Smęsz – Dyrektor M-GOK w Wyrzysku,
- Magdalena Strzałkowska – Dyrektor SAP w Wyrzysku,
- Beata Borowczak – Kierownik OSiR w Wyrzysku,
- Edward Gaitkowski – Prezes PWiK Sp.zo.o.,
- Andrzej Chałabiś – Dyrektor SAM.

Inni goście:

- Stanisław Wełniak – Wiceprzewodniczący Rady powiatu w Pile,
- Almuetaz Bellah Nasrullah – Prezes Szpitala Powiatowego Sp. z o.o. w Wyrzysku,
- Henryk Kleczka – Przedstawiciel Izb Rolniczych,
- Sołtysi - lista obecności stanowiąca załącznik **nr 2**,
- Przewodniczący Zarządu Osiedli w Wyrzysku – lista obecności stanowiąca załącznik **nr 3**.

Porządek sesji:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Wybór sekretarza obrad.
4. Przedstawienie porządku sesji.
5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
6. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, w tym z wykonania uchwał Rady Miejskiej.
7. Wystąpienia radnych Rady Powiatu w Pile oraz innych gości.
8. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:
 - 1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2017 r.,
 - 2) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 2017-2028,
 - 3) ustalenia wykazu wydatków budżetu Gminy Wyrzysk 2017 roku, które nie wygasają z upływem roku budżetowego,
 - 4) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2017 rok,
 - 5) określenia trybu i szczegółowych warunków zwolnienia od podatku rolnego użytków rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej,
 - 6) uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2018 r.,
 - 7) przyjęcia planu pracy Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2018 r.,
 - 8) przyjęcia planu pracy Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2018 r.,
 - 9) przyjęcia planu pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2018 r.
9. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej i Radnych o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
10. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych w okresie międzysesyjnym interpelacjach oraz odpowiedziach na te interpelacje.
11. Interpelacje i zapytania radnych. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
12. Wystąpienia sołtysów i przewodniczących Zarządów Osiedli.
13. Wolne głosy i wnioski.
14. Zakończenie obrad.

Przebieg obrad:

Ad. 1 Sesję otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Wyrzysku – Stefan Rymer. Przewodniczący Rady bardzo serdecznie przywitał zaproszonych gości.

Ad. 2 Przewodniczący Rady stwierdził, że w chwili otwarcia w obradach uczestniczyło 13 radnych, tj. 86,6 % ustawowego składu organu (na 15 radnych).

Nieobecni radni: Grzegorz Ozimina, Ireneusz Przydział.

Ad. 3 Obowiązki sekretarza obrad zgodnie z zasadą wg kolejności alfabetycznej objęła radna Ewa Michałek.

Ad. 4 Przedstawienie porządku sesji.

Przewodniczący Rady przedstawił poszczególne punkty porządku obrad i następnie zapytał, czy do przesłanego porządku obrad są uwagi bądź propozycje zmian?

Propozycji zmian nie zgłoszono.

Ad. 5 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół zwyczajowo dostępny był do wglądu w biurze Rady, a także przed Sesją i była zatem możliwość zapoznania się z jego treścią. W związku z powyższym zapytał, czy ktoś z radnych chciałby wnieść uwagi do przedstawionego protokołu?

Uwag nie zgłoszono.

W wyniku głosowania, Rada jednogłośnie, w obecności 13 radnych przyjęła protokół z XLI sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku, która odbyła się 15 grudnia 2017 roku.

Ad. 6 Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, w tym z wykonania uchwał Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady poinformował, że informacje zostały przekazane i następnie otworzył dyskusję.

Dyskusji nie podjęto.

Sprawozdanie Burmistrza Wyrzyska z działalności w okresie międzysesyjnym oraz informacja z realizacji uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku podjętych na XLI sesji stanowi załącznik **nr 4**.

Ad. 7 Wystąpienia radnych Rady Powiatu w Pile oraz innych gości.

Stanisław Welniak – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Pile powiedział, że na ostatniej sesji Rady Powiatu w Pile gościem była Pani Mirosława Rutkowska-Krupka, która udzieliła informacji o remontach i naprawach dróg w Powiecie Pilskim. Takim ważnym wydarzeniem jest droga do Osieka, na którą znalazła się w budżecie 2018 roku kwota w wysokości 6.800.000,00 zł, i droga ma być realizowana w 2018 roku.

Przewodniczący Rady Stefan Rymer podziękował za przedstawione informacje i umożliwił zadawanie pytań.

Mateusz Jaremko – Sołtys Żelazna powiedział, że chciałby przypomnieć o drodze w Żelaznie, o której mówił na sesji w miesiącu listopadzie, a nie zauważył żadnych ruchów ze strony Zarządu Dróg oraz nie dostał żadnej odpowiedzi. Natomiast sprawa dotyczy znajdującej się na drodze wody, a taka sytuacja spowodowana jest brakiem rowów. W związku z tym cała woda wylewa się na drogę i nie idzie dobrze przejść drogą.

Stanisław Welniak – Wiceprzewodniczący Rady Powiatu w Pile powiedział, że sprawa została zgłoszona już po poprzedniej sesji Panu Dyrektorowi, ale jest ogrom prac w związku z tym ogromem wody jaka w tym roku występuje. Natomiast nie mają tylu ludzi do wykonywania prac i nie dają rady wszystkiego od razu wykonać, ale sprawa będzie ponaglana. Jednakże dla informacji w 2018 roku będzie wykonywana droga Dąbki-Żelazno na odległości kilkuset metrów.

Przewodniczący Rady Stefan Rymer powiedział, że Pan Sołtys musi się na razie tym zadowolić, lecz Pan Wiceprzewodniczący obiecał, iż będzie sprawę ponaglał.

Mateusz Jaremko – Sołtys Żelazna powiedział, że stan techniczny drogi jest dobry lecz chodzi o to, iż cała woda w centrum wioski z rowów, które kiedyś odwadniały ten teren znajduje się na drodze. W związku z tym cała woda się wylewa, a nie ma chodników aby mieszkańcy mogli przejść bokiem i to jest duży problem.

Ad. 8 Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:

1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2017 rok,

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały został przekazany radnym, lecz nie było czasu na odbycie Komisji i w związku z tym prosi o cierpliwość, gdyż mogą być pytania.

Grażyna Urbanek - Skarbnik Gminy Wyrzysk powiedziała, że w podstawie prawnej powinien znaleźć się zapis: „ustawa o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2017, poz. 1875 z późn. zm.)”. Natomiast w uzasadnieniu na 1 stronie zaraz od samej góry widnieje kwota 592 zł, gdzie znalazły się dwa przecinki i cztery zera. W związku z tym należy skreślić jeden przecinek i dwa zera. Ponadto na stronie 2 od samego dołu widnieje kwota 60.692 zł i brakuje przecinka.

Przewodniczący Rady S. Rymer powiedział, że powyższe zmiany przyjmuje się jako autopoprawkę i błąd pisarski.

Następnie Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby jeszcze zabrać głos w przedmiotowym zakresie?

Radny Józef Jasik powiedział, że pierwszy punkt dotyczący kwot już został wyjaśniony. Natomiast na pierwszej stronie został zawarty zapis o zwrocie zaliczki opłaty przyłączeniowej do sieci gazowej w wysokości 5.681,00 zł. W związku z tym radny zapytał, jaka jest pełna kwota opłaty przyłączeniowej oraz czy dotyczy ona przyłączenia budynku Urzędu Miasta i Gminy Wyrzysk przy modernizacji kotłowni? Następnie radny powiedział, że na stronie 5 uzasadnienia w dziale 851 ochrona zdrowia zapisano wolne środki pochodzące z rozliczenia 2016 roku w wysokości 151.493,80 zł z tytułu Programu Przeciwdziałania Alkoholizmowi. W związku z tym radny zapytał, czy te środki z uwagi na to, iż pochodzą z rozliczenia 2016 roku mogły zostać wprowadzone wcześniej do zmian budżetu 2017 roku, czy dopiero teraz w grudniu?

Grażyna Urbanek - Skarbnik Gminy Wyrzysk powiedziała, że jeżeli chodzi o kwotę 5.681,00 zł, to dokładniej zwrot zaliczki na poczet opłaty przyłączeniowej wyniósł 2.681,40 zł, a dotyczyło to Osieka nad Notecią, gdzie zostało podpisane porozumienie w sprawie przyłączenia do sieci gazowej budynku po byłej „Pokusie”. W związku z tym, iż to zadanie nie zostanie zrealizowane, zostało zawarte porozumienie i wpłacona zaliczka wróciła do gminy. Natomiast kwota 3.000,00 zł dotyczyła zaliczki wpłaconej od osoby fizycznej na poczet kosztów biegłego, który jest potrzebny do rozstrzygnięcia sporu między sąsiadami, a dotyczy to zalewania wody na polach. W związku z tym, iż będzie gmina występowała, to osoba fizyczna wpłaciła zaliczkę na pokrycie kosztów biegłego rewidenta. W tym roku ta sprawa nie zostanie zrealizowana i jest gminnym dochodem, ale w przyszłym roku będzie już wydatkiem. Następnie Skarbnik Gminy powiedziała, że kwota 151.493,80 zł dotyczy alkoholu i mogła zostać wprowadzona w sierpniu, ale wówczas wystąpił problem dotyczący środków na oświatę i w tym momencie nie można było takich środków przekazać. Jednakże w danym roku środki muszą zwiększyć plan i jak nie zostaną wykorzystane, to w następnym roku należało będzie je przekazać.

Radny Józef Jasik zapytał, czy w tym roku zostaną środki wykorzystane?

Grażyna Urbanek - Skarbnik Gminy Wyrzysk powiedziała, że w tym roku nie i widać, iż dochody są wyższe niż planowane, a w II półroczu należy to rozliczyć.

Przewodniczący Rady S. Rymer powiedział, że to o czym wspomniał radny Jasik zapisane zostało w późniejszej uchwale dotyczącej Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. W związku z tym radny zapytał, czy kolejność uchwał jest właściwa?

Grażyna Urbanek - Skarbnik Gminy Wyrzysk odpowiedziała, że tak.

Wobec nie podjęcia dalszej dyskusji w powyższym zakresie, Przewodniczący przystąpił do głosowania nad projektem uchwały wraz ze zgłoszonymi poprawkami.

W wyniku głosowania Rada Miejska w obecności 13 radnych - 13 głosami „za” podjęła uchwałę **Nr XLII/345/2017**, która stanowi załącznik **nr 5** do protokołu.

2) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wyrzysk na lata 2017-2028,

Przewodniczący Rady powiedział, że materiały zostały przekazane.

Głos zabrała Grażyna Urbanek Skarbnik - Gminy Wyrzysk, która powiedziała, że w tej samej podstawie prawnej występuje ta sama sytuacja, gdzie powinien być dodatkowo zapis z późniejszymi zmianami.

Następnie Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby jeszcze zabrać głos w przedmiotowym zakresie?

Nie podjęto dyskusji.

Wobec nie podjęcia dyskusji w powyższym zakresie, Przewodniczący przystąpił do głosowania nad projektem uchwały wraz ze zgłoszoną poprawką.

W wyniku głosowania Rada Miejska w obecności 13 radnych - 13 głosami „za” podjęła uchwałę **Nr XLII/346/2017**, która stanowi załącznik **nr 6** do protokołu.

3) ustalenia wykazu wydatków budżetu Gminy Wyrzysk 2017 roku, które nie wygasają z upływem roku budżetowego,

Przewodniczący Rady powiedział, że materiały zostały przekazana i również została przekazana autopoprawka do ww. uchwały. W związku z tym Przewodniczący obrad poprosił o kilka słów wyjaśnienia sporządzenia autopoprawki.

Grażyna Urbanek - Skarbnik Gminy Wyrzysk powiedziała, że w wykazie wydatków niewygasających znalazło się zadanie dotyczące Czubatki i takie zadanie nie może znaleźć się w wykazie wydatków niewygasających, gdyż zadanie zostało zapisane w WPF-ie. W związku z tym sprawdzając projekt uchwały, już po wysłaniu materiałów została wysłana autopoprawka.

Przewodniczący Rady S. Rymer powiedział, że wskazane zadanie zostało rozłożone na dwa lata.

Grażyna Urbanek - Skarbnik Gminy Wyrzysk powiedziała, że zadanie zapisane w WPF-ie nie mogą być jednocześnie zadaniami niewygasającymi, gdyż wydatki niewygasające są jednoroczne i wygasają z końcem roku.

Następnie Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby jeszcze zabrać głos w przedmiotowym zakresie?

Nie podjęto dyskusji.

Wobec nie podjęcia dyskusji w powyższym zakresie, Przewodniczący przystąpił do głosowania nad projektem uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska w obecności 13 radnych - 13 głosami „za” podjęła uchwałę **Nr XLII/347/2017**, która stanowi załącznik **nr 7** do protokołu.

4) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2017 rok,

Przewodniczący Rady powiedział, że materiały dotyczące ww. uchwały zostały przekazane.

Głos zabrała Grażyna Urbanek Skarbnik - Gminy Wyrzysk, która powiedziała, że zwiększenie dotyczy kwoty jaka została wprowadzona do budżetu w wysokości 151.493,80 zł.

Następnie Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby jeszcze zabrać głos w przedmiotowym zakresie?

Dyskusji nie podjęto.

Wobec nie podjęcia dyskusji w powyższym zakresie, Przewodniczący przystąpił do głosowania nad projektem uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska w obecności 13 radnych - 13 głosami „za” podjęła uchwałę **Nr XLII/348/2017**, która stanowi załącznik **nr 8** do protokołu.

5) określenia trybu i szczegółowych warunków zwolnienia od podatku rolnego użytkowników rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej,

Przewodniczący Rady powiedział, że materiały dotyczące ww. uchwały zostały przekazane.

Głos zabrała Grażyna Urbanek Skarbnik - Gminy Wyrzysk, która powiedziała, że w § 2 został zawarty zapis: „Zwolnienie od podatku rolnego gruntów gospodarstw rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej stosuje się pisemny wniosek...”, a powinien być zapis: „na pisemny wniosek”. Natomiast w dalszej części, gdzie widnieje zapis: „W brzmieniu niniejszej uchwały” winien być zapis: „do niniejszej uchwały”. Następnie Skarbnik Gminy Wyrzysk powiedział, że zgodnie z ustawą o podatku rolnym, tryb zwolnień jest w gestii rady, a taka uchwał podjęta została w 1992 roku. W związku z tym należało takie zapisy dostosować, chociaż do tej pory nikt z tego nie skorzystał, gdyż rolnicy mogliby utracić w ten sposób dopłaty. Ponadto w uzasadnieniu

w miejscu, gdzie widnieje zapis: „obowiązująca na terenie Gminy Wyrzysk”, a winno być: „teren Gminy Wyrzysk”.

Następnie Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby jeszcze zabrać głos w przedmiotowym zakresie?

Głos zabrał Przewodniczący Rady S. Rymer, który zapytał, co z łąkami?

Grażyna Urbanek - Skarbnik Gminy Wyrzysk powiedziała, że zapis zawiera pastwiska.

Przewodniczący Rady S. Rymer powiedział, że pastwiska są innym rodzajem użytku.

Grażyna Urbanek - Skarbnik Gminy Wyrzysk powiedziała, że dotyczy to również łąk, gdyż łąka jest również uprawą.

Przewodniczący Rady S. Rymer zapytał Pana Mecenasa, czy jest właściwy zapis uchwały?

Ireneusz Subczyński – Radca Prawny powiedział, że § 4 dotyczy warunków zwolnienia i obejmuje wszystkie użytki rolne, a skoro łąka jest użytkiem rolnym, to dotyczy uprawy i podlega zwolnieniu.

Przewodniczący Rady S. Rymer powiedział, że pastwisko też jest użytkiem rolnym i zostało wymienione.

Ireneusz Subczyński – Radca Prawny powiedział, że mieści się to w zapisie: „zaprzestanie upraw roślin”.

Wobec nie podjęcia dalszej dyskusji w powyższym zakresie, Przewodniczący przystąpił do głosowania nad projektem uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska w obecności 13 radnych - 13 głosami „za” podjęła uchwałę **Nr XLII/349/2017**, która stanowi załącznik **nr 9** do protokołu.

6) uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półroczu 2018 r.,

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały został przekazany i została zaznaczona możliwość zgłaszania uwag, bądź propozycji zmian do projektu uchwały.

W związku z tym Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby wnieść jakieś uwagi?

Głos zabrał Przewodniczący Rady S. Rymer, który zaproponował aby w miesiącu maju po punkcie 2 wprowadzić punkt 3 w brzmieniu: „Informacja dotycząca przebiegu realizacji modernizacji oczyszczalni ścieków w miejscowości Wyrzysk”. Wyjaśniając S. Rymer dodał, że przebudowa już trwa i warto byłoby poinformować radnych, sołtysów oraz wszystkich obecnych o postępie prac na tym obiekcie.

Radny Józef Jasik powiedział, że taki punkt dotyczący postępu prac przy modernizacji oczyszczalni ścieków został zapisany w planie pracy Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego w miesiącu kwietniu. W związku z tym radny zapytał, czy to nie będzie kolidowało już po odbytych

Komisjach.

Przewodniczący Rady S. Rymer powiedział, że Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska taki temat również zapisała w miesiącu lutym i to będzie w ramach Komisji, gdzie zostanie przeprowadzona dyskusja, a mogą się pojawić dodatkowe pytania. Natomiast Pan Prezes po odbytych Komisjach przygotowuje taki temat jako materiał sesyjny w miesiącu maju.

Wobec tego Przewodniczący obrad S. Rymer złożył formalny Wyrzysk o zawarciu w punkcie 3 w miesiącu maju zapisu: „Informacja dotycząca przebiegu realizacji modernizacji oczyszczalni ścieków w miejscowości Wyrzysk”.

W związku z powyższym Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad zgłoszonym wnioskiem. W wyniku głosowania Rada Miejska w obecności 13 radnych - 13 głosami „za” przyjęła zaproponowany wniosek dotyczący wprowadzenia punktu 3 w miesiącu maju.

Wobec nie podjęcia dalszej dyskusji w powyższym zakresie, Przewodniczący przystąpił do głosowania nad projektem uchwały wraz ze zgłoszoną zmianą.

W wyniku głosowania Rada Miejska w obecności 13 radnych - 13 głosami „za” podjęła uchwałę **Nr XLII/350/2017**, która stanowi załącznik **nr 10** do protokołu.

7) przyjęcia planu pracy Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2018 r.,

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały został przekazany w materiałach i następnie otworzył dyskusję

Dyskusji nie podjęto.

Wobec nie podjęcia dyskusji w powyższym zakresie, Przewodniczący przystąpił do głosowania nad projektem uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska w obecności 13 radnych - 13 głosami „za” podjęła uchwałę **Nr XLII/351/2017**, która stanowi załącznik **nr 11** do protokołu.

8) przyjęcia planu pracy Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2018 r.,

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały został przekazany w materiałach i następnie otworzył dyskusję

Dyskusji nie podjęto.

Wobec nie podjęcia dyskusji w powyższym zakresie, Przewodniczący przystąpił do głosowania nad projektem uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska w obecności 13 radnych - 13 głosami „za” podjęła uchwałę **Nr XLII/352/2017**, która stanowi załącznik **nr 12** do protokołu.

9) przyjęcia planu pracy Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2018 r.

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt uchwały został przekazany w materiałach i następnie otworzył dyskusję

Dyskusji nie podjęto.

Wobec nie podjęcia dyskusji w powyższym zakresie, Przewodniczący przystąpił do głosowania nad projektem uchwały.

W wyniku głosowania Rada Miejska w obecności 13 radnych - 13 głosami „za” podjęła uchwałę **Nr XLII/3353/2017**, która stanowi załącznik **nr 13** do protokołu.

O godzinie 09:40 Przewodniczący Rady ogłosił 10 minut przerwy.

O godzinie 09:55 wznowiono obrady.

Ad. 9 Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej i Radnych o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie podejmował żadnych działań i umożliwił pozostałym Radnym zabranie głosu.

Żaden z obecnych radnych nie zabrał głosu.

Ad. 10 Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych w okresie międzysesyjnym interpelacjach oraz odpowiedziach na te interpelacje.

Przewodniczący Rady poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie wpłynęła żadna interpelacja międzysesyjna.

Ad. 11 Interpelacje i zapytania radnych. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

Żaden z obecnych radnych nie zabrał głosu.

Ad. 12 Wystąpienia sołtysów i przewodniczących Zarządów Osiedli.

Żaden z obecnych sołtysów i przewodniczących Zarządów Osiedli nie zabrał głosu.

Ad. 13 Wolne głosy i wnioski.

Magdalena Smelsz – Dyrektor M-GOK w Wyrzysku zaprosiła wszystkich obecnych na targowisko w dniu 31 grudnia br. w celu powitania nowego roku. W tym dniu około 19:40 ma zostać przedstawiony teatr ognia wraz z zabawami dla dzieci oraz muzyką. Następnie M. Smelsz zaprosiła wszystkich obecnych na godzinę 15:00 w dniu 6 stycznia 2018 roku do sali widowiskowej w Wyrzysku na Orkiestrę Salonową Moderato oraz Grupę taneczną „A-Dance” z Opery Nowej z Bydgoszczy.

Henryk Kleczka – Przedstawiciel Izb Rolniczych powiedział, że projekt pomocy dla poszkodowanych z Gminy Wyrzysk upadł, chociaż został załatwiony darmowy transport od Pana Pacholskiego. Jednakże nie było odzewu ze strony rolników byłoby tylko pół tira, a miało być z Gminą Wysoka, lecz oni postanowi przekazać sami taką pomoc.

Przewodniczący Rady S. Rymer powiedział, że przed sesją otrzymał zaproszenie od Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej Pana Ryszarda Sella na I sesję nowej kadencji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Wyrzysku, która ma się odbyć w dniu 12 stycznia 2018 roku o godzinie 10:00 w sali nr 9 Urzędu Miejskiego. Takie zaproszenie zostało skierowane do wszystkich Radnych Rady Miejskiej w Wyrzysku. Następnie S. Rymer dodał, że do biura Rady Miejskiej wpłynęły życzenia świąteczne m.in.: od Posła na Sejm Krzysztofa Paszek, od Pana Marka Woźniaka Marszałka Województwa Wielkopolskiego, od Szkoły Podstawowej w Wyrzysku, od Ośrodka Sportu i Rekreacji w Wyrzysku, od Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Wyrzysku, od Szkoły Podstawowej w Kosztowie oraz od Radnych Rady Powiatu w Pile wraz z Panem Starostą Piłskim. Kończąc Przewodniczący Rady złożył życzenia noworoczne, życząc wszystkim przede wszystkim zdrowia, bo to jest najważniejsze, a jak będzie zdrowie to każdy wszystkie inne rzeczy będzie mógł spełnić. Ponadto aby budżet i zadania na 2018 rok zostały wykonane, oraz aby udało się pozyskać dodatkowe środki jak będą takie możliwości.

Ad. 14 Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem przyjętego porządku obrad o godzinie 10:05 Przewodniczący Rady zamknął XLII sesję Rady Miejskiej w Wyrzysku dziękując wszystkim obecnym za udział.

Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu, na podstawie zapisu magnetofonowego.

Protokół sporządziła:
Dagmara Pinkowska
podinsp. ds. obsługi rady gminy

Przewodniczący Rady
(-) Stefan Rymer